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-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

ATENCIÓN: antes de hacer una pregunta, o una consulta, al         profesor, leer el examen, por lo menos, dos veces. *
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
1. Un ciclo regenerativo ideal  tiene condiciones de estrangulamiento (entrada de la turbina) de p1=XXX psia. y T1=XXX0F; un calentador  del agua de alimentación, de tipo abierto, CA, a XX psia; y una presión de condensador de p3=X pulg. Hg abs. Determinar el rendimiento térmico, e, del ciclo, en %.  J=778 Lbf-Ft/BTU. *
2. Vapor saturado (seco) a una presión p1 entra a una turbina con un flujo másico de m1 Lbm/hr. Después que el vapor se ha expansionado  parcialmente en la turbina, se añade  vapor saturado (seco) a una presión p2, con un flujo másico de m2 Lbm/hr. Todo el vapor se expansiona hasta la presión p3 (escape de la turbina). La expansión en la turbina es adiabática. La temperatura del sumidero es T3. Un calorímetro de estrangulamiento se utiliza para medir la calidad del vapor, x3, en el escape de la turbina. Escribir las ecuaciones en términos de los flujos másicos y las propiedades en los puntos 1, 2 y 3 para: (a) el trabajo de turbina, Wt, en BTU/hr.; (b) la irreversibilidad, I, del proceso en la turbina, en BTU/Lbm.; y, (c) la calidad mínima posible, xmin., del vapor en el escape de la turbina si su medición no se ha podido realizar. (Por supuesto, sin la medición de x3 o h3, las partes (a) y (b) no podrían resolverse.
3. Vapor se suministra a una turbina con p1=XXX psia. y T1=XXX0F, y se expansiona hasta p3=XXXX psia. Considerar que el proceso es reversible y adiabático. ¿Hasta qué presión, p2, en psia., debe el vapor que está siendo suministrado a la turbina, ser estrangulado para que el trabajo por Lbm de vapor, se reduzca a los dos tercios (2/3) del que se obtendría sin el estrangulamiento? Asumir que el flujo a través de la turbina sigue siendo reversible y adiabático, y que la presión de escape no cambia. Así mismo, el estrangulamiento, desde la presión p1 hasta p2,  debe ser: adiabático, irreversible, con ∆K y ∆P ≈ 0, y W=0.
*-Leer  la “ATENCIÓN” que está antes del primer problema.

  -Todos los problemas tienen la misma puntuación.
  -Para el desarrollo de cada problema, realizar los gráficos que sean necesarios. 

